

جامعہ سلفیہ آمد

مولانا محمد اسماعیل سلفی رحمۃ اللہ علیہ نے اپنے دست مبارک سے رکھی اور یہ مثالی ادارہ فرقہ واریت اور تعصب سے بالاتر علماء کرام اور ماہرین کی جماعت تیار کر رہا ہے جو معاشرے میں عدل و انصاف یکانگت اور اعتدال کو فروغ دے رہے ہیں۔ وفد کو بتایا گیا کہ جامعہ سلفیہ کی تعمیر وترقی میں میاں فضل حق مرحوم کا کردار ناقابل فراموش ہے۔ اب ان کے صاحبزادے میاں نعیم الرحمان جامعہ کے مہتمم ہیں جنہوں نے جامعہ کی تعمیر نو میں مثالی کردار ادا کیا ہے۔ وفد نے جامعہ کے تمام شعبوں کا معائنہ کیا۔ خصوصاً لائبریری میں خصوصی دلچسپی لی اور طلبہ کے لکھے مقالات دیکھ کر تحسین کا اظہار کیا اور اسے بے حد سراہا۔ انہوں نے دینی تعلیم کے ساتھ فنی اور تجرباتی علوم کو پڑھانے کی ضرورت کا احساس دلایا اور کہا کہ وقت آ گیا ہے کہ آپ ہم ایک باوقار قوم کی طرح زندہ رہنا چاہتے ہیں تو تمام علوم کو حاصل کریں۔

بلوچستان سے مولانا محمد خان شیرانی ایم این اے کی ماہر کرام کے ہمراہ جامعہ سلفیہ آمد

گذشتہ دنوں جمعیت علماء اسلام بلوچستان کے مرکزی رہنما مولانا محمد خان شیرانی ایم این اے علماء کرام کے ایک وفد کے ہمراہ جامعہ سلفیہ تشریف لائے۔ جن میں بلوچستان کے وزیر تعلیم مولانا عبدالواحد صدیقی صوبائی وزیر محنت مولانا فیض محمد اور ایم این اے حاجی گل محمد مدثر شامل تھے۔ وفد کا استقبال نائب صدر جامعہ حاجی بشیر احمد خازن جامعہ صوفی احمد دین اور پرنسپل جامعہ محمد یاسین ظفر نے کیا۔

وفد کو جامعہ سلفیہ آمد پر خوش آمدید کہا گیا اور جامعہ کے بارے میں تفصیلی بریفنگ دی گئی اور بتایا کہ یہ عظیم الشان ادارہ اپنی اکاؤنٹ بھاریں مکمل کر چکا ہے اور اس کی تاسیس مولانا سید محمد داؤد غزنوی اور

آمد پر خوشی کا اظہار کرنے کے ساتھ ساتھ ان کا خصوصی شکریہ ادا کیا۔ دعاء خیر کے ساتھ اجلاس برخواست ہوا۔

جامعہ سلفیہ میں ہفتہ قرآن کریم کا انعقاد

جامعہ سلفیہ فیصل آباد پاکستان کی معروف علمی وانشگاہ ہے۔ جہاں سینکڑوں تشنگانِ علوم اپنی بیاس بھانے در دراز سے جمع ہیں۔ جامعہ اپنے حسن انتظام کی بدولت عالمی شہرت حاصل کر چکا ہے۔ ماہرینِ اساتذہ کی مثالی جماعت تدریسی فرائض سرانجام دے رہی ہے اور طلبہ کی اعلیٰ تربیت کا بھی اہتمام موجود ہے۔ ہم نصابی سرگرمیوں کے لیے النادی الاسلامی خصوصی انتظام کرتی ہے اور شاندار پروگرام دیتی ہے۔

اسی ضمن میں ۲۴ فروری سے یکم مارچ تک ”ہفتہ قرآن کریم“ کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں علمی محاضرات، درس، تقریری مقابلے، مضمون نویسی، سوال و جواب (کوئز پروگرام) مقابلہ حسنِ قرأت، قرآنی آیات پر مشتمل مقابلہ خطاطی، تقاسیر اور علوم القرآن پر مشتمل کتب کی نمائش اور تحریری مضامین بطور خاص شامل ہے۔ اس پروگرام کا بنیادی مقصد

نمازِ ظہر کے بعد آپ نے طلبہ کے عظیم الشان اجتماع سے خطاب فرمایا۔ آپ نے طلبہ پر زور دیا کہ وہ پوری لگن، محنت کے ساتھ تعلیم حاصل کریں اور اپنا پورا وقت حصولِ تعلیم پر صرف کریں۔ قرآنِ فہمی کے ساتھ ساتھ حدیثِ رسول صلی اللہ علیہ وسلم پر عبور حاصل کریں۔ نیز آئمہ کرام کی فقہی آراء کا ادراک حاصل کریں۔ علماء کرام اور اساتذہ کا دل سے ادب و احترام کریں۔ خاص کر جس ادارے میں آپ زیرِ تعلیم رہے ہیں اس کے وفادار رہیں۔ اس کے بغیر علم حاصل نہیں ہوتا۔ انھوں نے جامعہ کی عمارت، نصاب اور نظم و نسق کی تعریف کی اور فرمایا کہ جامعہ کو دیکھنے کی دیرینہ خواہش تھی جو آج پوری ہوئی ہے اور ہم نے اپنے تصور سے بڑھ کر اس کو پایا ہے۔

مولانا فیض محمد نے اپنے خطاب میں اسلامی تہذیب و ثقافت کی اہمیت بیان کی اور کہا کہ امریکہ مسلمانوں کا کھلا دشمن ہے۔ وہ اسلامی تہذیب کے خلاف برسراپنا ہے اور چاہتا ہے کہ مسلمان اپنی روایات اور ثقافت کو چھوڑ دیں اور امریکہ کی غلامی کو قبول کر لیں۔ لہذا ہمیں اپنی صفوں میں اتحاد پیدا کرنا چاہیے تاکہ مل کر اپنے دشمن کا مقابلہ کر سکیں۔

آخر میں مدیرِ تعلیم نے تمام شرکاء کا دل کی اتھار گہرائیوں سے شکریہ ادا کیا اور خصوصاً مہمانوں کی

